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O benuent Caetnane AreriaiAD0BHA
Crnpasneno! 6 wioan 2021 1. 11:28

Komy: Npvemuans, rpaxaan

Tema: FW: Mpolusy okazats NoMouls W cofelictane
Bawwocrs: Buicokan

From: Asacracun Waxosa [mailto; namﬁam\z&ﬁm@vand&x ru]
Sent: Tuesday, July 06, 2021 11:27 AM : v

To: Kasuenapus AaMuHircTpauny Bonrorpaga

Subject: Npowy oxkasaTte NOMOWL ¥ copeicTNe

Importance: High

HoGpuiit pens, ysaskaemsri Birramnit Buxroposms,

Mens sopyr Anacracas Ulaxosa, Mue 26 sier s pouiacs o aipocia s 1. Opostoso Bonrorpanckoi

oGaacTh,

Mo aexpera s palotana MIAIIINM HRYHHBIM COTPYHHKOM B JabOpatopHit MOJEKyISApHON Guonorm.

Mol My 3axap cTpOHTENE, OH KIajeT acdansT.

A sanva manenskoro Hmomu Hlaxosa us r. @ponoso.
Y Moero ceiHa peiKoe regermieckoe 3afonesanne, cMepTENLHOE,
Crmransnas mpnneysas arpodus 1 tana.

B rpn mecana yoxe O BUIHET cepoesusic oTitonenns, Hims me gepxa ronosy (y HEro He noiyvyaercs
TG J10 cux riop). OH He NepeBopavuHBALTCs, HE CHANT, Ha €ro TEJE NPAKTHHCCKH HE PACTYT MBIIIITH.
Bonesus navana nporpeccupoBats B Hosbpe 2020 roga. Y HMioum ciryuniach THEBMOHAS H OH 1O B

PeAHHMAITHIO.

Tas eMy NOCTABUIH TPAXCOCTOMY H racTpoctoMy. B rounoe spemsa Mumsst nsiumT vepes annapar HBJL,

Kymaer gepes tpybouKy B KHBOTC.

Mur XoTHM BRDICIITE HANIErD CRIHA, JUBL 3TOTO HEoOR oM YRON 3osreHcsa,

Ho cromr o Tak aoporo, 4ro oxu0{ Hamell ceMbe HHKOTAA HE 3apaboTaTh TaKHX JeH

Vike § Mecsues MBI Be/iem OIaroTBOPHTERBHEIE cH0p cpesiets Ba neveHue Hapn.
3a 970 BpeMa yaanocs cobparts 73 Munnmona pybireit.

B wasae wions sosoHTepaMy Osl1a opranusosana GnaroTsoputensaas akuus "dobpas cpena” nens

KOTOPOil coOpath MaKyIaTyPY, @ BHIPYYCHHBIC CPEACTRA HANPABUTH B cBop Juisd neuer

3a BpeMs axuHEH B Hell yiKe NPHHEM yaactae (TIPH I0IepKKe A/IMIHHCTPAlHi Haces

e Fnen,
|CHHBIX ITYHKTOB) 11

Cpernmit Sp, p.ar. Dopoasine, r. Kanau-na-Houy, r. ®ponoso, r. Muxaitiosxa, x. Tepuosxa, n. Hnosis, 1.

Ypromuuex (B Bonrorpajie yAaI0Cs JIOPOBOPHTECS ¢ MArasHHOM H [OCTABHTSL BTOMO
TG HPHHOCHT MAKyaTypy TYAA).

orosares o0naruTs cbop r. KamemmH, p.a. Jlamanoska, r. CYpOBHKHHO.
https://virw/text/health/2021/07/05/70007297/

mﬁnpm b aﬁepﬁrm.

OHIEL PAHOM C HUM -

! o7 o7

,f/,




Ceromua 5 obpamatocs x Bam, Buramiit Bukroposity.

C Gonemoil Hagexnod, yro cepue Haweil obmact ¢ ouens JoOPHIMIE H OT3LIBIHBAMH AWOABMHE, HE

OCTAHCTCH B CTOPOHC M TOMKE TPHCOSHMHEWICT K AKITHH,

[Tpoury Bac okazare coneffcTsie 1 HOMOIIL B OPTAHH3AIAM HEHTPATH3OBAHHOTO ¢G4
TepprTopni . Boarorpasna.

pa MAKyAaTyphl Ha

A TAICKC OKA32TH TOMONIE B HI(POPMHPOBANHH OPraHOB FOCYaPCTBEHHOMN BIACTH, CTPYKTYPHEIX

NOAPASJICACHHAX GAMUHUCTPALHHA H JAPYTHX TOCYAAPCTBEHHBIX H KOMMEPYECKIX OPT
HPOBORAMOH aking.

aHu3aLA ropona o

B croio ouepeh, MBI MOKeM 00ecneunTs BbIBO3 MaKy/atTypht (ECTh MAIIMHEL i BOJIQHTEPH), 4 TAKKE

noMous B cGope, COPTHPOBKE H HOTPYIKE-PAIPYIKe.

Eenn xaxnwnii pabotatomuil xutens Boarorpama noxeprsyer Hise 150 pyGeit, mst
cOop sa | Jeb ¥ NPHCTYIHTE K 3aKYITKe Nperapara.
THowanyficra, nomorure!

C yBaKeHHEM H OFPOMHOH HAJIeXKION HA TOMOLIE,
Anacracus [Haxona

+7 {904y 771-07-25

nastyashaboval020@yandex.ru

CMOMKCM 3aEPHITE




